



Знамя



19 октября 2012 года

№42 (11665)

Выходит по пятницам

Цена номера свободная

Наш сайт: <http://kuvznama.ru/>

21 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ГЕРБА И ФЛАГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
Уважаемые земляки!

В воскресенье мы отметим День герба и флага Тверской области. Эти символы Верхневолжья уникальны для геральдической культуры России и Европы. Только на них изображен атрибут царской власти – шапка Мономаха.

Герб и флаг являются предметом гордости и особого уважения жителей региона, ведь эти официальные геральдические символы призваны напомнить о важной роли Тверской земли в формировании русской государственности. Они обращены к славному прошлому нашего края, к тому времени, когда наша Тверь была столицей могущественного княжества.

Сейчас у каждого муниципального образования Тверской области есть свой герб. В российский Геральдический регистр внесены гербы некоторых поселений региона, процесс формирования официальной символики населенных пунктов и поселений региона продолжается. Знание истории края и значения его геральдических символов, уважение к своему прошлому — важные черты каждого гражданина и патриота, который чтит культурные и исторические традиции своей земли.

В этот знаменательный день я от всей души желаю вам счастья и успехов во всех делах и начинаниях на благо Верхневолжья. Пусть в ваших сердцах всегда живет вера в себя и чувство гордости за свой родной край!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

**Уважаемые жители
 Кувшиновского района!**

Примите искренние поздравления в связи с Днем герба и флага Тверской области!

Волей народа герб и флаг стали духовными святынями, которые отражают вековые традиции, нравственные ценности, лучшие качества и черты характера народа. Главные символы нашего региона воплощают преемственность героического прошлого и трудовых свершений тверитян. Наши земляки беззаветно служат Родине, защищают ее независимость и суверенитет, вносят большой вклад в сплочение и единение нации. День герба и флага Тверской области – это выражение патриотизма и гордости за свою малую Родину. Крепкого вам здоровья, дорогие кувшиновцы, успехов во всех делах, счастья и благополучия!

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,

глава Кувшиновского района.

А. Ю. СТАРИКОВ,

председатель Собрания депутатов

Кувшиновского района.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

По сведениям отдела загс, в Кувшиновском районе в сентябре 2012 года заключили брак 14 пар. В старину считалось, что свадьба, сыгранная в период золотой осени, соединит супружескую долгую совместную жизнь, по крайней мере — до празднования золотой свадьбы.

Расторгли брачные отношения 12 семей.

3 мальчика и 7 девочек пополнили в прошлом месяце ряды юных кувшиновцев, а вот покинули земной мир 23 человека.

С. ЮРЬЕВА.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
 ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА



КИЛОМЕТРЫ СУДЬБЫ

В это воскресенье свой профессиональный праздник отметят те, кого каждый день — и в жару, и в дождь, и в холод — ждет дорога: тяжелые ремонты, кропотливый труд. Не зря говорят, где проходит дорога, там зарождается жизнь. Строительством и содержанием дорог в нашем районе занимается ООО «Кувшиновское ДРСУ». Протяженность дорог района 318, 4 км, из них 84,5 км — дороги с асфальтобетонным покрытием и 233,9 км связывают Кувшиново с центральными усадьбами сельских поселений.

Конечно, в настоящее время сложно представить себе дорогу, по которой, месяца грязь, ехали кареты и груженые повозки. Пусть местами и плохое дорожное покрытие, но все-таки это намного лучше бездорожья. Первой дорогой с твердым покрытием стала дорога, соединяющая Москву и Санкт-Петербург. Ее строили с 1722 по 1746 годы. Со времен Петра Первого технологии укладки твердого покрытия шагнули далеко вперед. Сегодня мощенные камнем улицы можно увидеть только в исторических частях городов или в частном секторе. А вот асфальтовое покрытие применяется повсеместно. Все это, конечно, стоит немалых денег, поэтому труженики ООО «Кувшиновское ДРСУ» своей главной задачей считают эффективное использование выделемых средств, обеспечение сохранности дорог, повышение безопасности движения и качества дорожных работ.

Работа сотрудников ООО «КДРСУ» ответственна и крайне необходима людям, труд дорожника у всех на виду, ведь дороги — визитная карточка любой территории. И они это понимают, поэтому и трудятся с самоотдачей, добросовестно и ответственно. За что и получают достойные награды. В этом году в канун профессионального праздника благодарностью министерства транспорта Тверской области отмечен Владимир Константинович Гусев. Это — высококвалифицированный специалист, относящийся к числу профессионалов, пре-

С. ГЕРБСТ.



21 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства Тверской области!

Примите сердечные и искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

По протяженности дорог Тверская область занимает первое место в Центральном федеральном округе и четвертое место в России. Трудно переоценить значимость дорожной отрасли в жизнеобеспечении Верхневолжья, в развитии его экономики и социальной структуры. Ваш профессионализм особенно важен, ведь дороги — это транспортные артерии региона, и они должны быть удобными, надежными и безопасными.

Правительство Тверской области уделяет большое внимание строительству и ремонту дорог. С 1 января 2012 года в регионе начал работать Дорожный фонд. Бюджет Фонда в текущем году превышает четыре миллиарда рублей. В 2012 году в области запланировано отремонтировать такое же количество дорог, как за предыдущие четыре года. Во главу угла мы ставим качество, и деятельность Дорожного фонда предназначена изменить ситуацию в дорожном хозяйстве региона в лучшую сторону — это касается помощи муниципалитетам, строительства и реконструкции дорог местного значения, мостов, ремонта школьных мостиков и дворовых территорий.

Уверен, что обширные знания, богатый опыт и профессионализм позволят вам успешно решать все стоящие перед отраслью задачи.

В этот замечательный день желаю вам здоровья, счастья, благополучия и успехов в соиздательном труде на благо России и Тверского края!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые дорожники!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем работников дорожного хозяйства!

Развитие дорожного хозяйства и транспортного комплекса имеет важное значение для экономического процветания Тверского региона, определяя эффективность работы производства, бизнеса и социальной сферы, а в конечном итоге — качество жизни населения Тверской области.

Ни для кого не секрет, что труд дорожников у всех на виду. От ваших усилий и профессионализма во многом зависят жизни тысяч водителей, пассажиров и пешеходов. Выражаем особую благодарность ветеранам дорожной отрасли, посвятившим свою жизнь трудному, благородному и нужному делу. От всей души желаем всем работникам дорожного хозяйства крепкого здоровья, счастья и новых трудовых успехов!

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.

А. Ю. СТАРИКОВ,

председатель Собрания депутатов

Кувшиновского района.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

ТРУД ВО БЛАГО

По информации ответственной за молодежную работу при приходе храма Преподобного Амвросия Оптинского С. Новиковой, в настоящее время учащиеся воскресной школы и православная молодежь принимают активное участие в обустройстве крестильни в Кувшиновском храме. Так же сейчас представители православной молодежной организации проводят большую работу по подготовке миссионерской богослужебной литургии, когда отдельные моменты богослужения сопровождаются пояснениями.

— Мы планируем принять участие во всероссийском конкурсе историко-краеведческих работ, потому что материалов в этом плане собрано уже немало. Будем проводить с ребятами однодневные краеведческие походы по нашему району. В этой работе нам очень помогает Михаил Карпов, мы ему благодарны.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

**Уважаемые читатели!
 Продолжается подписка на газету „Знамя“
 на первое полугодие 2013 года.
 Оставайтесь с нами!**



Тверская Губерния

Социально-экономическое развитие Верхневолжья и решение ключевых вопросов регионального уровня, реализация масштабных проектов в сфере инвестиций, качественные и доступные медицинские и образовательные услуги, развитие сельскохозяйственной отрасли, культуры и спорта – эти ключевые задачи легли в основу работы правительства Тверской области и были реализованы в начале осени.

Социально-экономическое развитие Тверского края, грамотное бюджетное планирование и, как результат, улучшение качества жизни населения обсудили в рамках ежегодного форума «Земляки» на съезде Ассоциации «Совет муниципальных образований Тверской области». В его работе приняли участие губернатор Тверской области

Андрей Шевелев,

депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ Владимир Васильев, члены регионального правительства, делегации муниципальных образований области.

- Съезд – событие, которое знаменует переход Тверской области на путь стратегического планирования, - подчеркнул глава региона. - Летом, в своем послании Законодательному собранию я отмечал, что нам пора уходить от ручных схем управления, и сейчас можно с уверенностью

РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ, КОТОРЫЕ ВОЛНУЮТ ЗЕМЛЯКОВ

стю сказать, что процесс пошел.

Рост качества и уровня жизни людей – главная задача программы развития Верхневолжья, основные направления которой связаны с укреплением экономики, привлечением инвестиций, подъемом промышленного производства.

Учет взаимозависимости экономической и социальной сфер особенно важен для тверского села. Глава региона отметил, что разработанная стратегия развития сельского хозяйства направлена на создание новых рабочих мест, повышение уровня заработной платы до 90% к средней по региону, решение вопросов строительства жилья и социального обустройства, возрождение ключевых для региона отраслей агропрома.

Большое внимание на съезде было уделено обсуждению межбюджетных отношений в области. «У

нас нет другого пути, кроме увеличения эффективности бюджетных расходов, - отметил Андрей Шевелев. - Через повышение качества и эффективности государственных и муниципальных услуг, оптимизацию работы органов местного самоуправления и государственної власти, открытость и прозрачность бюджетного процесса».

Губернатор также обратил внимание на проекты по поддержке местных инициатив, то есть решение социально значимых вопросов с привлечением средств населения. Тверская область станет третьим регионом в России, где будет развиваться эта перспективная форма финансирования проектов, важных для улучшения качества жизни. Они будут реализовываться на уровне сельских и городских поселений по благоустройству, дорогам, водоснабжению. При этом до 90% средств для реализации таких про-

ектов обеспечит областной бюджет, только 7% – муниципальный и всего 3% – это средства населения и спонсоров. В следующем году областной бюджет направит 30 миллионов рублей на данное направление.

Сейчас в областном центре сформирована программа развития города на ближайшие 5 лет. Но сбор предложений от населения еще продолжается. Учитываются не только общие проблемы городского хозяйства, промышленности, социальной сферы, но и вопросы, которые волнуют жителей конкретного двора, улицы, микрорайона.

Такая программа, составленная с учетом мнения населения, должна быть в каждом муниципалитете, - отметил губернатор на съезде. - Мы работаем для людей и должны учитывать их мнение. Нужно идти к людям, говорить с ними, слышать их и решать в первую очередь те

проблемы, которые волнуют наших земляков.

В рамках форума «Земляки» состоялся также концерт в поддержку тверских товаропроизводителей и курса развития региона. «Тверское – значит лучшее», «Российские бренды – здоровье нации» - под такими лозунгами звезды российской эстрады выступили перед жителями и гостями областной столицы.

Депутат Государственной Думы РФ Владимир Васильев отметил, что поддерживает программы развития Верхневолжья и гордится жителями региона:

- Развитие региона невозможно без развития сельского хозяйства. Верхневолжье издавна славится талантливыми и трудолюбивыми людьми. Уверен, что молодежь достойно продолжит добрые традиции старшего поколения. Именно за нее будущее всей области.

УРОЖАЙНОСТЬ – НА УРОВНЕ

Уборка зерновых культур в области практически завершена, валовой сбор зерна составляет свыше 90 тысяч тонн. По данным Минсельхоза РФ по состоянию на конец сентября по производству зерна мы опережаем Новгородскую область в 3 раза (28 тысяч тонн), Псковскую область в 2 раза (45 тысяч тонн), на 40% у нас выше урожайность и валовые сборы по сравнению с Ярославской областью (73 тысячи тонн).

Близится к завершению уборка картофеля. Его валовой сбор составил свыше 200 тысяч тонн, при потребности региона в 150 тысячах.

Сегодня правительство Тверской области вместе с ведущими специалистами агропромышленного комплекса разрабатывает и внедряет новые механизмы развития АПК. Уже введены гранты на развитие семейных животноводческих ферм, единовременная помощь на бытовое обустройство. Региональным минсельхозом субсидируются договоры по кредитам на сумму свыше 14 млрд рублей, селянам предоставляется возможность сбыта своей продукции без посредников на продовольственных ярмарках.

- Наши действия по развитию агропрома направлены на достижение ключевой цели – достойного уровня жизни на селе, - обозначил задачу глава региона.

О МЕРАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

В Верхневолжье действует ряд программ. Среди них - «Социальная поддержка старшего поколения на 2011-2013 годы». Ее важнейшей задачей является обеспечение доступности социальных услуг и гарантия их предоставления в соответствии с едиными стандартами.

В области также принят ряд региональных решений, направленных на поддержку граждан преклонного возраста независимо от доходов. С 2008 года введено звание «Ветеран труда Тверской области». Ветеранами труда Тверской области в настоящее время признаны почти 47 тысяч граждан.

Реализуется программа «Социальный автомобиль». За период действия этого проекта услугами воспользовались более 250 тысяч жителей области, в том числе свыше 100 тысяч – это пожилые люди.

Рекордное количество подписанных инвестиционных соглашений, новое партнерство в сфере экономики и высокая оценка инвестиционной политики Верхневолжья – таков результат участия Тверской области в XI инвестиционном сочинском форуме.

Ежегодно здесь проходят презентации самых перспективных проектов, заключаются контракты и подписываются соглашения о сотрудничестве. Тверскую делегацию на форуме возглавил Андрей Шевелев. Губернатор провел несколько деловых встреч с представителями крупнейших российских и зарубежных бизнес-компаний, принял участие в пленарных заседаниях, тематических конференциях, а также ознакомился с выставочными экспозициями стран и регионов-участников. Свой информационный стенд по традиции представила и Тверская область. С уникальным туристическим порталом региона, мобильным приложением «Яхтенная карта России» и макетами инве-



НА XI ИНВЕСТИЦИОННОМ ФОРУМЕ «СОЧИ-2012» ТВЕРСКОЙ РЕГИОН ОБРЕЛ СЕМЬ ПАРТНЕРОВ



заявлены ведущим российским производителем стеклотары – «Орехово-Зуевская стекольная компания».

Сотрудничество с машиностроительной компанией «Фодеско-МАК» направлено на строительство завода по производству деталей для пресс-форм в Калининском районе.

Один из самых масштабных проектов будет реализован финскими партнерами, концерном «Парок» – значительные средства компании вложит в реконструкцию производства минеральной ваты, которое ранее действовало в Конаковском районе. Здесь предусмотрено создание свыше 600 дополнительных рабочих мест.

Свое развитие получат и

«БизнесПаркТверь», подписанное с компанией «Джерман Менеджмент Групп».

Не осталась без внимания туризм в Тверском регионе. Соглашение о развитии яхтинга, детского парусного спорта и яхтенного туризма заключено с «Гранд Марин Групп».

- Интерес инвесторов к нашему региону на сочинском форуме свидетельствует о высокой оценке делового и экономического потенциала Тверской области, который впервые заявил о себе столь серьезно, - отметил губернатор Тверской области Андрей Шевелев. – Сегодня в Верхневолжье инвесторам гарантирована поддержка и исполнение обязательств со стороны Правительства.

«Инвестиционные проекты должны работать во всех муниципалитетах Верхневолжья» - такую задачу поставил губернатор Андрей Шевелев перед главами районов на очередном заседании правительства.

нейшее развитие социально-экономического благополучия Тверской области, - отметил Андрей Шевелев. – Наши партнеры в этой работе – современные компании, лидеры в своих отраслях. Многие из проектов придают новый импульс традиционным отраслям промышленности Верхневолжья.

Соглашение, подписанное с ООО «Индустрания», предполагает реконструкцию и расширение действующего стеклозавода в поселке Спирово, которые

ПРОГРАММА «ДОСТУПНАЯ СРЕДА» - В ДЕЙСТВИИ

ВСЕ ДЛЯ УДОБСТВА И ЗДОРОВЬЯ

• Четыре вопроса министру здравоохранения
Тверской области Е.В. Жидковой

- Елена Владимировна, можно уже сегодня подвести первые итоги того, что сделано и планируется сделать в нашей области по реализации государственной программы «Доступная среда»?

- Целью программы является обеспечение инвалидам и маломобильным группам населения лучшего доступа к объектам здравоохранения, возможности полноценного обследования, лечения и реабилитации.

Мы впервые отрабатываем методологию доступной или, как принято называть, безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями в рамках тех обязательств, которые Россия на себя взяла, присоединившись к Конвенции по правам инвалидов.

В 2011 году в программе приняли участие 2 ведущих медицинских учреждения области. В 2012 году количество объектов здравоохранения увеличилось на 11. Сумма выделенных средств составляет 251,9 млн. руб.

На наших объектах создаются пилотные площадки, демонстрирующие, как должна быть организована помощь маломобильным пациентам, для того, чтобы в последствии распространить этот опыт не только на всю область, но и на всю Россию.

Работы, в основном, ведутся по адаптации зданий и прилегающих к медицинским учреждениям территорий. Например, в Бежецкой ЦРБ планируется устройство стоянок для автотранспорта инвалидов, тротуарных дюрок и подъездных путей для передвижения инвалидов. Будет произведен ремонт лифтовых шахт, входы оборудуют пандусами. Туалетные комнаты отремонтируют и установят специальное оборудование.

Подобные изменения произойдут и в больнице ЗАТО Озерный, в центре специализированных видов помощи имени Аваева в Твери, в тверской городской больнице № 1, в детской больнице № 2 города Твери.

В ЦРБ Нелидовского района появятся стационарные пандусы с навесами, будут расширены дверные проемы, установлены дополнительные поручни по лестничным маршрутам. В программе - закупка очень большого спектра оборудования: коляски с каталками, трости, ходунки, инвалидные кресла, противопролежневые системы и многое другое.

Тверской областной кардиологический диспансер также ждет серьезная адаптация. С наружной стороны здания будет установлен лифт. В зоне обслуживания появятся информационные табло об услугах, доступных инвалидам, и кнопки вызова. Будет приобретен мобильный гусеничный подъемник. А в палатах появится специальное оборудование.

Завершается адаптация наших флагманов медицины - областных взрослой и детской больниц, продолжаются поставки необходимого оборудования для оснащения помещений для людей с ограниченными возможностями: информанты, коляски, ходунки, световые, звуковые табло.

- Какие возникали проблемы по ходу реализации программы?

- Проблемы, конечно, были, но они носили чисто технический характер. То есть, были связаны в основном с подготовкой и размещением заказов, сметной документации и различными согласованиями. На сегодня

нашний день они решены, и мы укладываемся в сроки по реализации программы.

На официальном сайте zakupki.gov.ru, на закупку оборудования и выполнение работ размещен заказ на сумму 115,8 миллионов рублей, что составляет 65,1 % от общего финансирования. Остальные технические задания и проектно-сметная документация находятся на стадии подготовки.

- Тверская область – одна из трех пилотных площадок, которые были выбраны в России для реализации программы «Доступная среда». Такая же работа ведется еще только в Саратовской области и Республике Татарстан. А есть у нас какие-то свои новые наработки при реализации программы, которых нет у наших коллег?

- Конечно, есть. Например, это касается флюорографии - одного из самых распространенных исследований. Для инвалида в коляске раньше это была невыполнимая процедура, потому что необходимо стоять. Сейчас завершается создание флюорографического кабинета, специально адаптированного для людей в инвалидном кресле. Он открывается при областном противотуберкулезном диспансере.

- Программа по созданию доступной среды закончится в этом году или ее ждет продолжение?

- Ну что вы, конечно же, нет. Это только начало. Оно положено. И дальше мы либо при поддержке федерального центра, либо своими силами будем продолжать развивать наши медицинские учреждения в этом направлении.

Уже в следующем году мы



планируем открыть современный реабилитационный центр для больных, перенесших инсульт. Такой центр нашей области просто необходим. С помощью сосудистых центров мы оказываем больным экстренную помощь. Но после нее они очень нуждаются в реабилитации. В этот центр будет закуплено самое современное оборудование с элементами робототехники для обучения ходьбе, с биологической обратной связью, для обучения равновесию, для облегчения веса тела...

В областном психоневрологическом диспансере планируется создание специально оборудованной комнаты для детей, страдающих аутизмом.

Ну и многое другое планируем. Инвалидность – это всегда проблема, это всегда необходимость для человека преодолевать дополнительные препятствия. Наша задача – сделать так, чтобы барьера в медицинских учреждениях для инвалидов стало как можно меньше.

Записал
Константин Гончаров.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

ТЕАТРЫ СТАЛИ ДОСТУПНЕЙ

В ходе реализации государственной программы «Доступная среда» для инвалидов и людей с ограниченными возможностями поход в театр перестает быть проблемой.

Так в Вышневолоцком драматическом театре оборудованы посадочные места для инвалидов в креслах-колясках, установлен сенсорный настенный киоск с учетом особых потребностей людей с ограниченными возможностями, есть кнопка вызова помощника. Приобретена и система дистанционного бронирования билетов. Такую же услугу для своих зрителей предусмотрели Кимрский театр драмы и комедии, Тверской театр юного зрителя, Тверская областная академическая филармония, Тверской академический театр драмы.

АДРЕС ВЫЗОВА - МУЗЕЙ

В Тверской государственный объединенный музей теперь гораздо лучше станет добираться людям с ограниченными возможностями. Всегда можно заказать специальный автомобиль. Транспорт для перевозки инвалидов есть теперь и в областной библиотеке имени Горького, и во всех театрах Твери.

УВИДЕТЬ И УСЛЫШАТЬ

В Тверской Театр кукол люди слабослышащие приходили с удовольствием посмотреть на игру актеров. Теперь от спектакля они могут получить гораздо большее эстетическое наслаждение: театр приобрел и установил беспроводную систему индивидуального звукоусиления для людей с нарушением слуха. Для них немые картинки ожили и зазвучали...

РАДУГА НА ЛАДОНЯХ

Большую работу в рамках программы «Доступная среда» проводят с детьми комитет по делам культуры Тверской области.

Настоящим праздником для слабослышащих детей станет в этом месяце проведение межрегионального конкурса жестовой песни «Радуга на ладонях».

Свое искусство дети-инвалиды смогут с гордостью продемонстрировать и в ноябре в ходе организованного комитетом регионального открытого фестиваля творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Добрый Ангел надежды».



**КАМЕНСКИЙ ЦБТ:
РЕАЛИЗАЦИЯ
ПРОГРАММЫ
ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

Газета «Знамя» уже писала о том, что в двух учреждениях нашего города реализуется программа «Доступная среда». Сегодня мы продолжаем разговор и знакомим вас, уважаемые читатели, с тем, что еще сделано для того, чтобы детям с ограниченными возможностями здоровья (и обычным детям тоже) было комфортно и удобно получать среднее профессиональное образование в стенах Каменского целлюлозно-бумажного техникума.

По словам Ольги Ивановны Зимовой, работа по освоению выделенных на реализацию программы денежных средств идет активная и плодотворная. Обо-

рудованы специальными поручнями лестницы в зданиях техникума и общежития, завезено и установлено оборудование на спортивно-оздоровительной площадке. Здесь уже есть шведские стенки, рукоходы, гимнастическое бревно, скамейки для отдыха. Это уже много, но не все. В ближайшем будущем ребята смогут также играть в различные настольные игры, игры с мячом. Площадка уже сейчас пользуется спросом как среди учащихся техникума, так и среди детей с близлежащих улиц.

С. СВЕТЛОВА.

ТАК
ДЕРЖАТЬ!ЧТОБ СТАТЬ
МУЖЧИНОЙ,
МАЛО ИМ
РОДИТЬСЯ

• 11 октября
в актовом зале
администрации
района прошел
День призывника

Юношей призыва и допризыва и возрастов, а также их родителей, педагогов приветствовала начальник отдела военного комиссариата Тверской области по городу Торжок, Торжокскому и Кувшиновскому районам С. В. Михайлова.

- По традиции День призыва проводится в начале призывной кампании, - приветствовала собравшихся Светлана Васильевна. – Сегодня я расскажу о том, что ждет вас в ближайшее время. Защита Отечества – священный долг каждого гражданина. В последние годы в Вооруженных силах нашего государства произошли очень большие изменения. Нет такого понятия как «наряды по столовой», нет уборки территорий – все это передано фирмам, которые обслуживают воинские части. Служба в армии длится один год, никаких изменений по срокам, по отсрочкам в законодательстве не произошло. Хочу напомнить, что тем ребятам, которые окончили 11-й класс и поступили в техникум, не в высшее учебное заведение, дается отсрочка только до достижения ими 20 лет.

День призыва – это все-таки праздник, и в этот праздник Светлана Васильевна пожелала ребятам успешной службы, а родителям – терпения. С напутственным словом к будущим защитникам Отечества обратился глава Кувшиновского района Б. Р. Зайцев.

- Служба в армии это, конечно, почетная обязанность, но я считаю ее делом части каждого взрослого юноши, - говорил Борис Рудольфович. Он рассказал о том, как сам проходил военную службу, подчеркнул тот факт, что в настоящее время положение в армии действительно изменилось в лучшую сторону.

- Я желаю вам попасть в хорошие, элитные войска, - такими словами глава района



закончил свое выступление.

- Я, конечно, не служила в армии, но поверите мне на слово: очень тяжело ждать сыновей, - Любовь Ивановна Разувакина обратилась к собравшимся как мать, - мы все надеемся, что вы дадите нам повод гордиться вами!

От имени всех бабушек с Днем призыва ребят поздравила председатель совета ветеранов Лариса Михайловна Зайцева. Она пожелала молодым людям всегда, во всех ситуациях, оставаться настоящими мужчинами. Мужчинами, готовыми в любую минуту встать на защиту Отечества. Ведь, если отбросить «громкие» слова, Отечество – это мама и папа, бабушка и девушка, младшие братья и сестры...

О том, как на службу в армии влияют занятия спортом, будущим воинам рассказал Г. А. Ларькин.

- Я служил три года, - говорил Геннадий Александрович, - но надо было бы четыре, отслужил бы и четыре. О службе у меня – самые лучшие воспоминания. И вам я желаю того же.

В организации празднования Дня призыва активно принимали участие члены Молодежного центра. Ими же была организована поездка в воинскую часть города Торжка, где в настоящее время проходит службу кувшиновец Максим Бевз. Ребятам показали видеофильм о его службе. А другой наш земляк, известный в городе и не только боксер Александр Селиверстов, лично приехал из Ржева, где проходит его служба, и рассказал о ней сам.

- Я несколько не жалею, что пошел служить в армию, хочу за-



верить всех вас, что бояться армии не стоит, там нет ничего страшного – я имею в виду деревню. Кормят нас тоже хорошо: в обед, например, два супа на выбор, два вторых блюда на выбор. Как правильно заметил Геннадий Александрович, в армии очень помогают занятия спортом, пробежки по утрам, например. Кстати, спорт я не бросил, у нас есть два спортзала, каждую неделю играем в футбол, недавно вот приезжал на соревнования в Кувшиново. В армии есть время и на размышления. Часто вспоминаю родных, друзей, школу. Осталось совсем немного, через несколько дней я вернусь домой. Нет, честно, ни разу не пожалел о том, что пошел служить. Год пролетел незаметно.

В заключение С. В. Михайлова рассказала о работе призывающей комиссии, о том, как происходит отправка ребят в армию.

С. ГЕРБСТ.

ЭФФЕКТИВНЫЙ БЮДЖЕТ –
ЗАЛОГ ФИНАНСОВОЙ
УСТОЙЧИВОСТИ РЕГИОНА

На очередном заседании областного правительства было принято 11 государственных программ Тверской области, на основе которых теперь формируется региональный бюджет. Всего таких программ в Верхневолжье будет 26. Они охватывают все сферы экономики и социальной жизни региона.

В числе первых утвержденных государственных программ Тверской области «Управление общественными финансами и совершенствование региональной налоговой политики» на 2013-2018 годы.

Документ направлен на создание условий для эффективного использования средств консолидированного бюджета Тверской об-

ласти, обеспечение его финансовой устойчивости и мониторинга основных финансовых показателей социально-экономического развития региона. Как отметил губернатор Андрей Шевелев, важно, что программа позволит не допускать необоснованного роста бюджетных расходов, также она создает действенные механизмы оценки эффективности работы исполнительных органов государственной власти в бюджетной сфере.

Переход Тверской области на формирование и исполнение областного бюджета на основе государственных программ будет способствовать совершенствованию региональной налоговой политики, созданию условий для оказания качественных госуслуг.

УСТАНОВКА ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРИБОРОВ УЧЕТА
ДЛЯ МАЛОИМУЩИХ ГРАЖДАН

В конце июня на заседании правительства Тверской области под председательством губернатора Андрея Шевелева был подписан документ, предусматривающий выплату денежных компенсаций на установку индивидуальных водосчетчиков семьям и одиноким гражданам, чей среднедушевой доход ниже величины регионального прожиточного минимума. Напомним, сейчас

это 5836,64 рубля на душу населения, для трудоспособного населения – 6334,74 рубля, для пенсионеров – 4725,43 рубля и для детей – 5721,75 рубля. Данная поддержка предусмотрена в рамках реализации долгосрочной це-

левой программы Тверской области по повышению энергетической эффективности региональной экономики и по сокращению энергетических издержек в бюджетном секторе.

Выплаты будут осуществляться в размере 50 процентов от фактических затрат на приобретение и монтаж индивидуальных приборов учета горячей и холодной воды, но не более 1000 рублей на каждый счетчик. В этом году из бюджета региона на эти цели направлено 2,5 миллиона рублей. Чтобы воспользоваться такой поддержкой, малоимущим гражданам необходимо собрать соответствующие документы и представить их в территориальный отдел социальной защиты населения.

Помимо заявления установленной формы, потребуются выписка из лицевого счета на занимаемое жилое помещение по месту жительства или выписка из домовой книги; справки о заработной плате и других доходах за три полных месяца каждого члена семьи (с места работы, учебы, службы, из органов занятости населения).

Кроме того необходимо представить документы, подтверждающие произведенные расходы, связанные с приобретением и монтажом индивидуальных приборов учета горячей и холодной воды; копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность; акт приемки в эксплуатацию индивидуальных приборов учета воды. В течение семи дней после предоставления документов в территориальный отдел соцзащиты их рассматривает комиссия и принимает решение о на-

значении компенсации и ее размере. Уведомление о решении обязательно будет направлено заявителю в письменной форме в трехдневный срок после его принятия.

Выплату компенсации будет осуществлять отдел социальной защиты населения по месту жительства или пребывания гражданина через организации по-чтовой связи или кредитные организации, с которыми отделом соцзащиты заключены договоры, в соответствии с заявлением получателя. Выплата компенсации производится в течение месяца, следующего за месяцем обращения.

Контроль над целевым расходованием средств, направляемых на выплату компенсации, возложен на министерство социальной защиты населения Тверской области.

Пресс-служба правительства Тверской области.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

3 октября 2012 года в Твери проходил региональный конкурс на звание «Лучшее подразделение добровольной пожарной охраны Тверского региона», в котором участвовали 16 команд области.

Наш район представляла команда Общественного учреждения «Объектовая добровольная пожарная дружина ОАО «Каменская БКФ» в составе трех человек: Александр Александрович Грибунов, Олег Николаевич Боглаев, Сергей Николаевич Михайлов.

Соревнование состояло из 3 этапов. На первом участники соревновались в знании правовой основы законодательства в области пожарной безопасности, на втором – по пожарно-прикладному спорту (подтягивание на перекладине, челночный бег, надевание боевой одежды). Заключительным этапом было боевое развертывание (забор и подача воды от пожарной мотопомпы, сбивание водой мишени).

На всех этапах конкурса наша

команда добивалась высоких результатов, в итоге заняв второе место в общем командном зачете. В личном зачете первое место занял Александр Александрович Грибунов. Он удостоен звания «Лучший добровольный пожарный Тверской области 2012 года».

Учредители конкурса – Главное управление региональной безопасности Тверской области – наградили победителей ценными подарками.

Команда ОУ ОДПД ОАО «Каменская БКФ» своей победой установила высокую планку професионализма и морально-волевых качеств для всех добровольных пожарных нашего района. Призываю всех граждан вступать в ряды добровольной пожарной охраны, равняться на лучших добровольцев.

В. НОГАЕВ,
начальник ПЧ-36 по охране
г. Кувшиново и
Кувшиновского района.



Внимание!

Только 1 день!

22 октября (понедельник)
в РЦД (ул. Октябрьская, д. 16)
с 10.00 до 18.00 час. состоится грандиозная

ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА

КОНФИСКАТА

Напрямую из портов г. Одессы

совместно с соц. магазином (г. Киров):

- обувь: муж., жен. (осень, зима) – от 350 руб.;
- куртки, дубленки, пальто – от 750 руб.;
- свитера, джемперы (муж.) – 599 руб.;
- комплекты постельного белья – 275 руб.;
- пледы, покрывала, одеяла – от 500 руб.;
- рубашки, футболки – от 100 руб.

Халаты женские, полотенца, колготки, носки.

Детский трикотаж.

И многое, многое другое.

Приходите и убедитесь сами.



БОРЬБА – ЗАНЯТИЕ МУЖСКОЕ

7 октября в Кувшиново прошло открытое первенство города по борьбе самбо, посвященное Дню учителя. В спортивном зале средней школы №1 собрались 150 участников из городов и районов нашей области, а также из Твери и Клина. Самбисты соревновались в трех возрастных категориях, призеры награждались Почетными грамотами и медалями.

В Кувшиново борьба самбо и дзюдо – довольно молодые виды спорта. Однако соревнования по ним у нас проводятся регулярно, и с каждым разом они приобретают все большую популярность. Это, естественно, характеризует наш город с положительной стороны, что, в свою очередь, не позволяет юным кувшиновским борцам «ударять в грязь лицом». И они, впрочем, как и следовало ожидать, вновь оказались на высоте. Победителями в своих возрастных категориях стали: Руслан Гаджиев (до 27 кг), Артем Борцов (до 30 кг), Азэр Мамедов (до 32 кг), Андрей Кильп (до 32 кг). Влад Иванов занял второе место (до 35 кг), на третьем ступень пьедестала поднялись Максим Дубакин (св. 55 кг), Федор Грибков (до 26 кг) и Карен Аветисян (до 46 кг). Молодцы, ребята!

Е. ПОДОРОЖНЫЙ.

БОКС - ТОЖЕ

В Торжке с 28 по 30 сентября прошел Чемпионат Тверской области по боксу.

Параллельно был проведен всероссийский турнир среди юных боксеров. Михаил Иванов, Андрей Ионов, Егор Еремеев стали победителями и были награждены медалями и кубками. Алексей Степанов, Григорий Аввакумов и Антон Корешков завоевали серебро.

На всероссийском турнире по боксу, прошедшем с 11 по 14 октября в г. Конаково, приняли участие спортсмены почти всех регионов нашей страны. Кувшиновский район представляли шесть человек. Михаил Иванов, Андрей Ионов, Антон Корешков провели по три боя и, выиграв их, стали победителями. Егор Еремеев и Евгений Шалаев стали бронзовыми призерами.

Благодарим за помощь в командировании команды ОАО «Каменская БКФ», ООО «РемСервис», предпринимателей И. Аввакумова, Е. Лемешкина, В. Жукова, С. Иванова, В. Коннова, Е. Шалаева, А. Комкова.

Н. САВИН,
директор ДЮСШ.



ФУТБОЛЬНЫЙ СЕЗОН-2012

В Тверской области завершились соревнования по мини-футболу среди юношей 1998-1999 годов рождения, которые проходили в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол в школу». В этих соревнованиях приняли участие команды 28 школ-победительниц районных соревнований. Наш район представляла команда КСОШ №1.

Соревнования длились три дня. Все команды были разбиты на 6 групп, и лишь команда-победитель группы выходила в следующий этап. Успешно выступив в своей группе, наши футболисты вошли в полуфинал. Но, обыграв команды города Нелидово и Торжокского района, кувшиновцы уступили команде Удомли. Вступив в борьбу с калязинцами за 3 место, наши ребята одержали победу. Это большой успех кувшиновских футболистов. Вот их имена: Максим Богданов, Алексей Бухнов, Артем Ильин, Никита Суровов, Евгений Верещагин, Иван Пономарев (8-б кл.), Даниил Зайцев, Вадим Ступаков (8-б), Денис Петров (9-а), Дмитрий Поярков (7-а).

В Кувшинове завершилось первенство города среди классов школ и групп средних учебных заведений

«Кубок осени». Более 200 детей и юношей приняли в них участие.

Материальную помощь в проведении этого большого мероприятия оказал Константин Борисович Дмитриев. Организаторы выражают ему огромную благодарность за вклад в развитие детского футбола. А победителями и призерами первенства стали: среди учащихся 3-5 классов: 1 место – 5-а КСОШ №1, 2 место – ПУ-47 (2 курс), 3 место КСОШ №2 и КЦБТ (2 курс).

ЮНОСТЬ НАСТОЙЧИВО, ТВЕРДО К ГРОМКИМ ПОБЕДАМ ЗОВЕТ

В последнее время занятия спортом приобрели довольно массовый характер. Этого нельзя не заметить, учитывая количество различных соревнований, проводимых в стране в целом и в нашем районе в частности. Кувшиновцы участвуют в чемпионатах и первенствах буквально во всех уровнях. Но ведь мастерами спорта становятся далеко не сразу, верно? Этому предшествует многолетняя, упорная и очень непростая работа над собой.

Учащимся Кувшиновской средней школы повезло: ее директор Вячеслав Алексеевич Захарян – сам большой любитель спорта. Поэтому он старается увлечь занятиями физкультурой всех, кто его окружает. Одно время, помнится, в День учителя в школе проводился кросс под названием «Обгони директора». И именно этот человек стал первым спортивным наставником для Павла Иванова.

То, что занятия физкультурой помогают стать сильным и здоровым, Павел знал с раннего детства. Как и все мальчишки, он любил погонять мяч во дворе, показать свою ловкость и силу, занимаясь на всяких рукоходах и шведских стенках, что оборудованы на многих детских площадках. Но в один прекрасный день взял девушка Владимир Петрович Иванов, сам известный в районе спортсмен, внука за руку, да и привел на площадку, где под руководством В. А. Захаряна ребята не просто «гоняли» мяч, а играли в самый настоящий футбол. И теперь уже на предложение друзей погулять на улице Павел поделовому отвечал: «У меня секция!»

Футбол – самый массовый вид спорта у нас в городе, он очень популярен и среди мальчишек, и среди девчонок. Когда Павел Иванов усвоил азы этого вида спорта, его «под свое крыло» взял Г. А. Ларькин. Геннадий Александрович сразу разглядел в шустром, озорном подростке целесустримленную личность, человека, готового добывать-

ся поставленной цели, не боясь препятствий и трудностей. Тренировки Ларькин проводил не только на стадионе или в спортивном зале. Для того, чтобы ребята физически развивались активно и гармонично, он часто водил их в атлетический клуб «Атлант». Так тяжелая атлетика стала еще одним увлечением Павла Иванова.

В спорте всегда все взаимосвязано. Если занимаешься футболом, вполне можешь померяться силами с легкоатлетами, например. И волейбол для увлеченного человека – не сложная наука. Павел Иванов сейчас учится в 10 классе КСОШ №1. Он является активным участником различных соревнований, становился призером многих из них. В составе делегации Кувшиновского района этой осенью принял участие в «Кроссе наций». Он очень общительный, дружелюбный человек, имеющий свое мнение и умеющий его отстаивать. Павел искренне верит, что спорт будет сопровождать его жизнь всегда, и надеется, что впереди его ждет много высоких

достижений и ярких побед. все это сбылось!

Пожелаем же ему, чтобы

БЕГ НА ВРЕМЯ – ЭТО КРОСС, НА НЕГО ОГРОМНЫЙ СПРОС!

КСОШ №2; средняя группа: 1 место – КСОШ №1, 2 место – КСОШ №2, 3 место – Прямухинская СОШ; старшая группа: 1 место – Каменский ЦБТ (1 ком.), 2 место – ПУ-47, 3 место – Каменский ЦБТ (2 ком.).

Личный зачет. Девочки (500 м): 1 место – Юлия Чухлова (КСОШ №1), 2 место – Валерия Качнова (Тысяцкая ООШ), 3 место – Ольга Ни-

кина (школа-интернат); мальчики (1000 м): 1 место – Юрий Аристархов (Прямухинская СОШ), 2 место – Артем Ильин (КСОШ №1), 3 место – Василий Курбанов (КСОШ №1); девушки (1000 м): 1 место – Влада Барсукова (КСОШ №1), 2 место – Екатерина Гаврилова (Прямухинская СОШ), 3 место – Анна Солдатенкова (Тысяцкая ООШ); юноши (2000 м): 1

место – Никита Манжурцев (КСОШ №2), 2 место – Павел Баринов (КСОШ №1), 3 место – Андрей Марцинкевич (КСОШ №2); юноши (ст. группа, 2000 м): Алексей Горянин (КЦБТ), 2 место – Сергей Ананьев (КЦБТ), 3 место – Дмитрий Гордиенко (ПУ-47); девушки (ст. группа, 2000 м): 1 место – Евгения Кригер

(КЦБТ), 2 место – Виктория Шевелева (КЦБТ). Команды-победители награждены кубками и дипломами соответствующих степеней, победители в личном зачете – Почетными грамотами администрации Кувшиновского района и медалями.

Организаторы соревнований благодарят за работу главного судью А. И. Харина и секретаря Н. Н. Лялихову.

Страницу подготовила С. ГЕРБСТ.

